
Александар Вучић у обиласку Пријепоља и Прибоја: Да немамо проблеме око Косова, који ће тек да нам се сруче на главу, могао бих да говорим о томе колико је Србија напредовала
петак, 21 мај 2021 13:38

Председник Александар Вучић изјавио је данас да су "корона" бројке данас боље, да је
мање заражених и да ситуација са епидемијом иде у добром смеру, али је позвао
грађане да се вакцинишу ради здравља, као и напретка економије.

  

  

Бројке боље, вакцинишите се, то је спас
  

  

"Молим људе да наставе да се вакцинишу. Не могу да кажем да то иде лоше последњих
дана, волео бих да иде брже, али није лоше", рекао је Вучић у Прибоју одговарајући на
питање новинара да ли је ситуација, иако боља, толико добра да би грађани престали
да воде рачуна.
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Председник је навео да је уверен да у наредних 20-ак дана можемо да дођемо до цифре
од 50 одсто вакцинисаних пунолетних, бар првом дозом, али да је све на људима.

  

"Вакцине су спас, оне дају живот. Вакцина доноси фабрике, новац, она нас спасава од
свега. Молим људе да се вакцинишу и да буду пажљиви, посебно невакцинисани. То је
мој апел", рекао је Вучић.

  

Он је пренео да су данас корона бројке најбоље до сада, поредећи са претходном
недељом.

  

"Ствари иду у добром смеру, али што је више вакцинисаних, биће све боље", рекао је
Вучић.

  

Никада се нећемо одрећи подршке нашем народу

  

Председник Александар Вучић истакао је данас да Србија жели најближе односе са
Црном Гором и да се никада неће одрећи подршке свом народу у тој земљи.

  

Вучић је, упитан за изјаву председника Црне Горе Мила Ðукановића, поводом 15-те
годишњице осамостаљења, да та земља мора да се одупре "великој државној
клеронационалисточкој агресији нашег негирања" и да је том одлуком исправљена
неправда, казао да је оно што се догодило пре 15 година било право гађана Црне Горе
да је донесу, као и да никога не треба терати да остане са неким ако то не жели.

  

"Међутим, да ли сам у то време волео и да ли бих данас волео да је одлука другачија, да
волео бих да смо сачували заједницу Србије и Црне Горе, али поштујем право грађана
Црне Горе који су донели другачију одлуку и поштујемо независност Црне Горе",
објаснио је он.

  

То, како каже, говори о неспособности политичара у то време, једној вишедеценијској
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антисрпској политици која је вођена против нашег народа у Црној Гори и државне
заједнице.

  

"Данас имају независну државу, желимо најближе односе, али не морају да измишљају
непријатеље тамо где их нема и да не говоре нашем народу у Црној Гори да не смеју
бити припадници српског народа, јер ако јесу немају права. Нас занима да имамо
најближе односе са Црном Гором, али и да пружамо подршку српском народу у Црној
Гори, поштујући независност Црне Горе", објаснио је он.

  

Вучић је истакао да се Србија никада неће одрећи подршке српском народу, и да ништа
не ради против Устава Црне Горе, или супротно европским правилима, међународног
јавног права.

  

"Само када погледате положај Албанаца у Северној Македонији и поредите са Србима у
Црној Гори, а Срба у Црној Гори је процентуално значајно више, биће свима све јасно",
рекао је Вучић.
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  Опозиција од беса више не зна шта да каже  Председник Србије Александар Вучић рекао је данас да нема везе са ухапшенимМиланом Кендијом и да опозиција од беса више не зна шта да каже.  Вучић је, упитан за писање појединих медија о хапшењу припадника МУП-а МиланаКендије, који је оптужен у случају "Јовањица 2", а код кога су наводно пронађена писмакоја је писао Вучићу у вези запослених у Јовањици, рекао да није имао никакве везе.  "Од беса више не знају шта да кажу, јер не могу да кажу да су изградили пет фабрика уПрибоју, а ја дошао и угасио четири, па нису, нису изградили ниједан аутопут, нитипругу. Шта друго да кажу и раде, него да им се уместо кокошака чини марихуана, да имсе привиђам у нечему“, додао је он.  Вучић је рекао да нема појма и ко зна о чему му је тај човек писао и да ли му је писао.  "Какве то везе има са целим случајем?", упитао је он.  "Замислите да уђете у моју кућу када сам био младић па сам имао окачену слику ДемиМур и онда кажете Деми Мур је умешана у његово кулинарско понашање у Загребу илиРијеци чим је њена слика у његовој кући. О чему причате? То је израз немоћи, незнања,непостојања идеја, планова, програма", нагласио је Вучић.  Рекао је да је поносан на фабрике, као ова у Прибоју коју је отворио.  "То је за шта живимо и радимо. Нису нам потребне лажи, о нама говоре дела, путеви,фабрике, болнице, на крају и плате и пензије које нису добре, али најбоље у историји ибиће боље и веће. Они нека измишљају шта год хоће, истину да победе не могу", поручиоје он.  Пут Прибој - Чемерно биће урађен  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће пут Прибој - Чемерно каграници са Црном Гором бити изграђен, а да је питање тренутка да ли ће то битиурађено у наредних шест месеци или годину дана.  Вучић је новинарима у Прибоју казао да не може у овом тренутку да обећа пут Прибој -Чемерно, али да ће сагледати све финансијске конструкције и друго.  "Не обећавамо ништа, погледаћемо и финансијске конструкције и све друо, али питањеје тренутка када ће то бити урађено, да ли у наредних шест, седам месеци, или унаредних годину и два месеца. Мислим да ће пре бити у другом делу, али свеједноурадићемо свих тих 30 километара", казао је Вучић.  Поновио је да ће осам милиона евра бити уложено у пут од 27 километара дужине.  Држава помаже пољопривреди, не може да уређује тржиште  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да држава великим субвенцијамапомаже пољопривредницима, али да не може да уређује тржиште, нити да откупљујесве тржишне вишкове.  Вучић је тако одговорио у Прибоју на новинарско питање да ли држава може да обећапољопривредницима да ће њихови производи имати предност у односу на увозне натржишту.  "Уз сву најбољу намеру, држава не може да уређује тржиште. Ми ове године имамоодличну цену кукуруза, имали смо одличну цену малине, али то није вест за медије инигде се не чује. Наша је навика да будемо увек ти који ћемо да кукамо и да се жалимо, акада нам је добро, онда ћемо да прећутимо. То није у нашем коду да кажемо да је билонешто добро и поштено", рекао је Вучић.  Додаје да држава обезбеђује 50 одсто средстава за набавку новог трактора, а да су тесубвенције 2017. и 2018. године износиле и до 65 одсто.  У којој то земљи постоје толике субвенције, запитао је Вучић.  "Не можемо да гарантујемо да ћемо ми да откупљујемо све тржишне вишкове, ко год давам то каже - лагао би вас, није моје да се додворавам било коме. Наше је дасубвенцијама подстичемо развој, пре свега, сточарства, али и воћарства и повртарства.Ратарство не морате да подстичете толико. То је наш посао, а ми да одредимо цену насветском тржишту у зависности од тога да ли је било кише или сунца у Украјини, Киниили Америци, није реално", казао је Вучић.  Нагласио је да држава увек помаже пољопривреди, али и да та помоћ државе никадније довољна.  Председник истиче да у Србији сваке године расте пољопривредна производња, да свевеће површине наводњавају, да су све више заштићене специјалним мрежама увоћарству, затим да се све више употребљавају најсвременије агротехничке мере...  Али, да обећам оно што није у домену државе - не могу, а да помажемо хоћемо, поручиоје Вучић.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       ФАП ће опстати, за бивше раднике наћи друго решење  ФАП ће да опстане, али морамо да унапређујемо технологију, изјавио је данаспредседник Србије Александар Вучић додајући да је до сада и опстао управо збогнаруџбинана које су стизале из Војске Србије.  Вучић је новинарима у Прибоју, одговарајући на питање да ли је могуће пословима саВојском Србије обезбедити сигурније запослење у ФАП-у, казао да у тој фабрицитренутно ради 250 радника.  "ФАП и постоји управо захваљујући наруџбинама које су стизале до скора из ВојскеСрбије, сада верујем да ће долазити из МУП-а и из Војске Србије. Морамо да гледамокако да модернизујемо производњу", казао је председник.  Како наводи, осим модернизације потребно је и усвајање нових технологија и прављењеконкуренције за шта је веома важна фабрика која је данас отворена у Прибоју.  Одговарајући на питање да ли ће педесетак радника који су 2015. године напустилиФАП, а у међувремену су пензионисани, бити ослобођени плаћања пенала, Вучић јеказао да је то велики проблем за који се мора пронаћи неко друго решење.  "То нам је велики проблем, јер би то отворило Пандорину кутију, морамо да нађемо другорешење и да погледамо како то да урадимо", казао је Вучић.  Наводи да ако би ти људи били ослобођени плаћања пенала, онда би имали 500.000људи који би дошли са истим захтевом.  "Таман да одмах банкротирамо и да плаћамо грешке и деведесетих и двехиљадитихкада су све фабрике позатварали", казао је Вучић.  Председник Србије Александар Вучић изјавио је да се прибојава да ће у наредномпериоду уследити "различите врсте политичких притисака" по питању Косова.  
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  Вучић на отварању хотела „Терме“: Ускоро очекујем политичке притиске око Косова    Након посете новоотвореном хотелу у Прибоју, Вучић је рекао да је добио неке „не лепенајаве“ по питању Косова, али није прецизирао на шта мисли.   „У питању су политички догађаји. Различите врсте притисака око Косова и Метохије…Али борићемо се до краја, предаја није опција“, рекао је Вучић.  Он је обилазећи новоизграђени хотел рекао да нам све остало у Србији иде боље, алида га забрињава проблем Косова.  "Плашим се да ће ово да се убрзава, под притиском", казао је он.  
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  Према његовим речима: "Да немамо проблеме око Косова који ће тек да нам се сруче наглаву", могао би да говори о томе колико је Србија напредовала и колико ће текнапредовати.  "За све око Косова могу да кажем да иде, али плашим се да ће ових дана да крену саразним чудима, али борићемо се", рекао је председник Србије. На питање на штаконкретно мисли одговорио је: "На разна догађања, различите притиске. Али борићемосе до краја, предаја није опција", рекао је Вучић.  Вучић се најпре у Пријепољу састао с пољопривредним произвођачима, а затим сапредседницима општина Пријепоље, Прибој, Нова Варош и Сјеница, саопштила јепрес-служба председника.  У Прибоју је отварен и хотел Терме 36.6.  Вучић је такође захвалио становницима Прибоја, јер су једна од општина која јевакцинисала највише грађана.  Александар Вучић у разговору са грађанима Пријепоља обећао "изградњуводовода, гасовода, нове фабрике, проширење банкина око путева..."  ПРИЈЕПОЉЕ - Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће државаобезбедити субвенције у износу од 50 одсто за набавку укупно 750 нових трактора уСрбији, како би сеоска домаћинства могла да обнове механизацију.  Вучић је током разговора са пољопривредницима у Пријепољу видео нове тракторе којису набављени путем субвенција.  Председник је истакао да је циљ да се подигне пољопривреда и да је то била његоваидеја када се вратио са пута из Индије, где је видео да држава тако обнављамеханизацију сеоских домаћинстава.  
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петак, 21 мај 2021 13:38

  "Хтео сам да видим те тракторе које плаћамо", додао је Вучић  Биће више трактора уз помоћ државе, поручио је Вучић и истакао да је много важније даимамо више деце.  Грађани су се жалили председнику на нестабилну струју због трафо станице која, какосу рекли, испада кад падне прва киша. Вучић је казао да ће то проверити ЕПС и ЕМС,као и да ће бити направљена нова трафо станица.  Такође, становници Пријепоља су казали да је још увек затворена нова спортскадворана, иако је добила употребну дозволу, затим да се када пада киша намагистралном путу у Жупи направи језеро.  Вучић је рекао да ће видети о чему се ради када је реч о дворани, као и да ће саПутевима Србије видети шта се дешава са путем у Жупи, али је замолио грађане да исами воде рачуна и не затрпавају одводне канале.  Вучић је иначе посету Златиборском округу започео сусретом са грађанима ипољопривредним произвођачима Пријепоља.  Председник је у разговору са њима рекао да ће већ за 15 до 20 дана доћи машине којеће урадити три пута, од Пријепоља до Милешеве, пут до Ивања, као и пут Камена Гора -Баре.  "Већ за 15 до 20 дана машине излазе на терен", рекао је Вучић.  Нагласио је да је стратешки најважније да се ураде путеви, како би дошли инвеститори утај крај.  
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  Вучић каже да ће држава урадити брзу саобраћајницу која ће спојити Пријепоље саДугом Пољаном, где ће проћи деоница аутопута Пожега - Дуга Пољана - Бољаре награници са Црном Гором.  Подсетио је да ће тај део Србије бити повезан аутопутем до Котромана.  "Неће инвеститори да дођу тамо где нема брзе саобраћајнице и аутопута", напоменуо јеВучић.  Додао је да у Пријепољу треба изградити и гасовод, канализацију и друго, али да ће сепрво радити на путевима пошто је у разговору с грађанима видео да им је тонајпотребније.  Додао је да, на пример, Теклас хоће да гради још једну фабрику, али да је потребно дасе развуче гасовод од Лесковца до Врања.  Након састанка са грађанима Вучића очекује састанак и са председницима општинаПријепоље, Прибој, Нова Варош и Сјеница.  

  Председник ће посету Златиборском округу наставити у Прибоју где ће отворити хотел"Терме 36.6", а потом и фабрику AFT.  Некадашњи хотел "Прибој", који се налази у центру старог Прибоја, отворен 1950.године, касније познат под именом хотел "Bicc", од данас, потпуно реновинар, носиназив "Терме 36.6".  AFT је немачка компанија која се бави производњом делова за аутомобилску индустријуи која ће данас званично отворити своју фабрику и у Прибоју.  Добијате гасовод, градња до краја године  Председник Вучић је најавио да ће до краја године почети изградња гасовода заПријепоље, Прибој, Сјеницу и Нову Варош.  "Ове године крећемо и 30 милиона евра улажемо, добијате гасовод. Мислим да је товажна вест", поручио је Вучић грађанима Пријепоља који су га дочекали у том граду.  Директор Србијагаса Душан Бајатовић информисао је председника да би гасовод одЗлатибора до Прибоја коштао око 10 милиона евра, затим до Бистрице још 12, доПријепоља још пет милиона, толико још до Нове Вароши и око додатних 12 милиона доСјенице.  То је укупно око 45 милиона евра, за изградњу челичног гасовода, уз још око 30 засекундарни гасовод.  "То се налази у просторном плану Србије и може брзо да почне да се пројектује и да серади", рекао је Бајатовић.  Вучић је истакао да је гасовод стратешки важан, због инвеститора, али и становништва,да би имали чист ваздух, да се не би грејали на чврста горива, али и да би им грејањебило јефтиније.  "Важно је за долазак фабрика, које без тога не долазе. А, не можемо да урадимо заПријепоље, а да не урадимо за Прибој, Сјеницу, Нову Варош", рекао је Вучић.  Једна од мештанки пожалила се председнику што њена ћерка, која је завршилапсихологију, нема посла, иако је, каже, упражњено место психолога три године уЗдравстевном центру Ужице.  Вучић је узвратио да није проблем у надлежнима у Здравственом центру, већ у њему,односно у одлуци да се не оптерећује државни сектор са много плата, већ да буде нанивоу 28.000-29.000 људи, како држава не би морала да подиже дажбине за приватнисектор.  "Добар део тих мера смо укинули, па ћемо да видимо и на састанку са председницимаопштина. Добићете одговор чим будем завршио састанак", рекао јој је Вучић.  Хоћу најбоље односе Срба и Бошњака  Вучић је апеловао данас на становнике Пријепоља да чувају најбоље односе измеђуСрба и Бошњака.  "Моја порука вама је да желим да чувате најбоље односе између Срба и Бошњака. Штосе мира и стабилности тиче, то у Србији имамо, али хоћу да будемо најближи", рекао јеон обраћајући се окупљеним грађанима.  Вучић је казао да је у Пријепољу разговарао са дечацима Страхињом и Милованм, али иса Вахидом и Најлом.  "Желим да имате најближе и најбоље односе, и да бринемо једни о другима – Срби оБошњацима, Бошњаци о Србима", нагласио је он.  За шест до 12 месеци договор за нову фабрику у Пријепољу  Вучић је рекао окупљеним грађанима да ће покушати у наредних шест до 12 месеци даса неким инвеститором договори изградњу нове фабрике у Пријепољу.  Вучић је грађанима на Тргу братства и јединства обећао да ће држава зато инвестиратиу путеве, градњу брзе саобраћајнице, гасификацију и друго, јер је то услов за долазакинвеститора.  Председник је затим започео састанак са председницима општина Пријепоље, Прибој,Нова Варош и Сјеница, коме присуствују и министри Томислав Момировић, ЗлатиборЛончар, Анђелка Атансковић, Ирена Вујовић, као и директори државних предузећаМилорад Грчић, Горан Пузовић, Душан Бајатовић, Зоран Дробњак, Бојан Атлагић иНебојша Шурлан, као и директор Канцеларије за управљање јавним улагањима МаркоБлагојевић.  „Поштујем рад Стаматовића, није било разговора о уједињењу“  Вучић казао је данас да поштује рад председника општине Чајетина и лидера ЗдравеСрбије Милана Стаматовића, али да нису разговарали о уједињењу странака.  Говорећи о наводима да ће се Здрава Србија ујединити са Српском напредном странкомнакон спајања СНС са Српским патриотским савезом, Вучић је рекао да су у плану многиинфраструктурни пројекти везани за Златибор, али да других врста разговора није имаоса Стаматовићем.  „Мислим да му је драго што показујем поштовање према свим пројектима у Чајетини и наЗлатибору. Много тога инфраструктурног треба да покријемо, урадимо око Златибора,много нас тога везује, али других врста разговора није било“, рекао је Вучић новинаримау Прибоју.  „Пољопривредне пензије су нека врста поклона државе“  Вучић је рекао да су пензије пољопривредника мале, јер нису уплаћивали доприносе ида су зато нека врста поклона државе.  Он је, приликом отварања фабрике АФТ у Прибоју, на питање новинара зашто су малепензије пољопривредника, рекао да су оне нека врста социјале.  „Мале пензије добијају они који нису уплаћивали доприносе. То је нека врста социјалнепомоћи, поклона државе“, рекао је Вучић.  Додао је да би и он волео да су пензије веће, али да су биле и 8.000 динара.  Вучић је рекао да зна да такве пензије нису довољне за живот, али да се „зато отварајуфабрике како би и пензије и плате биле веће“.  На питање да ли домаћи пољопривредни производи могу имати предност код купаца уодносу на увозне Вучић је рекао да држава не може да уређује тржиште и да може самосубвенцијама да подстиче производњу.    Вучић: Трчи Бајатовићу…Навикао он на ауди  Председник Србије Александар Вучић започео је своју посету Пријепољу разговором саграђанима те општине, којима је обећао да ће држава решити проблеме на које су сежалили, углавном инфраструктурне, а једном од њих је "средио" да добије стални радниоднос у комуналном предузећу, где годинама ради на одређено.  Он је тако обећао учешће општине и државе да се у једно село доведе водовод, за штавећ годинама постоји пројекат, део цеви је положен, али недостају средства зазавршетак, као и побољшање снабдевања струјом Аљиновића и Милошева дола.  На питање о гасоводу, Вучић је прозвао директора Србијагаса Душана Бајатовића, којије био ту у згради општине и пренео оном који га зове да му пренесе да“потрчи“.  Потом је, док је Бајатовић долазио подвикнуо „Трчи Бајатовићу“, а онда мештанимарекао „навикао он на ‘ауди,“.  Бајатовића је питао колико кошта гасификација до Ваљева, потом до Врања и околине,примарна и секундарна мрежа, при том га исправљао, а онда је дошла на ред деоницаод Златибора и Пријепоља, која је, након „сравњивања“ цифри, дошла на цену од 70милиона евра, да би потом Вучић обавио телефонски разговор и обећао да ће радовипочети ове године, јер је већ издвојено 30 милиона.  Вучић је грађанима обећао и проширење банкина око путева, али их је замолио и дачисте одводне канале, које сами затрпавају смећем.  Он је потом обишао и „изложбу“ трактора које су мештани пријепољске општине купилиуз субвенције државе, причао са власницима и њиховом децом и интересовао се закарактеристике тих машина и о томе како пољопривредници живе, а оним који сунеожењени поручио да се брзо жене и да им „деца не одлазе одавде“.  После Пријепоља, где ће имати састанак са председницима те и општина Прибој, НоваВарош и Сјеница, Вучић ће ићи у Прибој, где ће присуствовати отварању хотела „Терме“и фабрике АФТ.  Председник Србије Александар Вучић започео је данас посету Златиборскомокругу, где ће у току дана отворити хотел "Терме 36.6" и фабрику АФТ.  Вучић је посету Златиборском округу започео сусретом са грађанима и пољопривреднимпроизвођачима Пријепоља.  Председник је у разговору са њима рекао да ће већ за 15 до 20 дана доћи машине којеће урадити три пута, од Пријепоља до Милешеве, пут до Ивања, као и пут Камена Гора –Баре.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;   
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Александар Вучић у обиласку Пријепоља и Прибоја: Да немамо проблеме око Косова, који ће тек да нам се сруче на главу, могао бих да говорим о томе колико је Србија напредовала
петак, 21 мај 2021 13:38

        View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    &#160; &#160;   A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)       „Већ за 15 до 20 дана машине излазе на терен“, рекао је Вучић.    Председник ће посету Златиборском округу наставити у Прибоју где ће отворити хотел„Терме 36.6“, а потом и фабрику АФТ.  Некадашњи хотел „Прибој“, који се налази у центру старог Прибоја, отворен 1950.године, касније познат под именом хотел „Бић“, од данас, потпуно реновинар, носи назив„Терме 36.6“.  АФТ је немачка компанија која се бави производњом делова за аутомобилску индустријуи која ће данас званично отворити своју фабрику и у Прибоју.  (Агенције)  
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